

Órgão de divulgação do Município - Ano XXVII - Edição 6955 - Segunda-feira, 27 de fevereiro de 2023 **Divulgação:** Segunda-feira, 27 de fevereiro de 2023 **Publicação:** Terça-feira, 28 de fevereiro de 2023

LEGISLATIVO PESSOAL

Portarias

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE, no uso de suas atribuições legais,

EXONERA CRISSI HANNA MELO NASSAR, 1556169, Assessor Especial de Gabinete, 2.1.2.6, do gabinete do(a) vereador(a) Cláudia Araújo, do Quadro de Cargos em Comissão e Funções Gratificadas desta Câmara Municipal, a contar de 01/03/2023, em conformidade com a al. "a" do inc. II, do art. 71 da Lei Complementar Municipal nº 133, de 31/12/1985, inc. VI, do art. 20 do Regimento da Câmara Municipal de Porto Alegre, por meio da Portaria 308, de 23/02/2023 (Processo 161.00020/2023-13).

EXONERA ALEXEI CARDOSO GOLDENBERG, 1598961, Assessor Parlamentar de Gabinete, 2.1.2.1a, do gabinete do(a) vereador(a) Lourdes Sprenger, do Quadro de Cargos em Comissão e Funções Gratificadas desta Câmara Municipal, a contar de 01/03/2023, em conformidade com a al. "a" do inc. II, do art. 71 da Lei Complementar Municipal nº 133, de 31/12/1985, inc. VI, do art. 20 do Regimento da Câmara Municipal de Porto Alegre, por meio da Portaria 311, de 23/02/2023 (Processo 035.00019/2023-26).

EDITAIS

Editais

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

http://portoalegre.rs.gov.br/dopa Página 1 de 3

EXTRATO

PROCESSO SEI: 267.00006/2023-97. ACORDANTE: Ver. Idenir Cecchim.

OBJETO: Termo de Acordo entre a Câmara Municipal de Porto Alegre e o Vereador supracitado para inclusão do

veículo marca MITSUBISHI, modelo ASX, placas PQQ2916.

DATA DA INCLUSÃO: 09/02/2023.

BASE LEGAL: Resolução de Mesa e Lideranças nº 12, de 30 de abril de 2008 e Resolução de Mesa nº 391, de 30

de abril de 2008 e alterações.

As demais condições continuam inalteradas.

Porto Alegre, 24 de fevereiro de 2023.

ALINE FREY COLUSSI, Diretora-Geral.

EXTRATO

PROCESSO SEI: 267.00010/2023-55.

ACORDANTE: Ver. MARCELO SGARBOSSA.

OBJETO: Termo de Acordo entre a Câmara Municipal de Porto Alegre e o Vereador supracitado para inclusão do

veículo marca FIAT, modelo UNO, placas MGH8618.

DATA DA INCLUSÃO: 16/02/2023. **BASE LEGAL**: Resolução de Mesa e Lideranças nº 12, de 30 de abril de 2008 e Resolução de Mesa nº 391, de 30 de abril de 2008 e alterações.

As demais condições continuam inalteradas.

Porto Alegre, 24 de fevereiro de 2023.

ALINE FREY COLUSSI, Diretora-Geral.

EXTRATO

PROCESSO SEI: 023.00006/2018-00. ACORDANTE: Ver. Cassiá Carpes.

OBJETO: Termo de Acordo entre a Câmara Municipal de Porto Alegre e o Vereador supracitado para exclusão

do veículo marca VOLKSWAGEN, modelo VIRTUS, placas IYU9154.

DATA DA EXCLUSÃO: 23/02/2023.

BASE LEGAL: Resolução de Mesa e Lideranças nº 12, de 30 de abril de 2008 e Resolução de Mesa nº 391, de 30

de abril de 2008 e alterações.

As demais condições continuam inalteradas.

Porto Alegre, 24 de fevereiro de 2023.

ALINE FREY COLUSSI, Diretora-Geral.

LICITAÇÃO

A CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE torna público o resultado do seguinte certame:

PREGÃO ELETRÔNICO 70/2022.

PROCESSO SEI 116.00036/2022-82.

OBJETO: Contratação de empresa de engenharia ou arquitetura, ou de ambas, para substituição de piso na Avenida Clébio Sória, sita na Câmara Municipal de Porto Alegre.

LOTE ÚNICO: Vencedora a empresa CONSTRUTORA COSTAMAR LTDA - EPP.

PREÇO GLOBAL DO LOTE ÚNICO: R\$ 640.000,00 (seiscentos e quarenta mil reais).

A íntegra dos julgamentos encontra-se à disposição dos interessados na sala 131, andar térreo, do prédio da Câmara Municipal de Porto Alegre ou no endereço eletrônico www.pregaobanrisul.com.br.

Porto Alegre, 24 de fevereiro de 2023.

ALINE FREY COLUSSI, Diretora-Geral.

http://portoalegre.rs.gov.br/dopa Página 2 de 3

EXPEDIENTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

Diário Oficial Eletrônico de Porto Alegre Órgão de Divulgação Oficial do Município Instituído pela Lei nº 11.029 de 03/01/2011 http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa

PREFEITO MUNICIPAL: Sebastião de Araújo Melo
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PATRIMÔNIO: André Luis dos Santos Barbosa
COORDENAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL: Andrea da Silva Pinto Schoeler
EDIÇÃO: Cíntia Harndt Endler, Katlyne Simoni, Kimberly do Canto Winter dos Santos, Maria de Lourdes Cordeiro, Raquele Dutra Teitelroit
ENDEREÇO: R. Siqueira Campos, 1300, 6º andar, Porto Alegre, RS

 $\textbf{CONTATO:} \ e\text{-mail dopa@portoalegre.rs.gov.br}$

http://portoalegre.rs.gov.br/dopa Página 3 de 3